

Увеличены разрешенные траты осужденных на продукты питания и предметы первой необходимости

Федеральный закон от 13 июля 2015 г. № 260-ФЗ внес изменения в Уголовно-исполнительный кодекс Российской Федерации в части увеличения ежемесячных денежных сумм, предусмотренных для приобретения осужденными продуктов питания и предметов первой необходимости.

К примеру, в обычных условиях в исправительных колониях общего режима можно будет расходовать не 3 тыс. руб., как было ранее, а 9 тыс. руб.

В исправительных колониях строгого режима в обычных условиях сумма повышается с 2 тыс. руб. до 7 800 руб.

Кроме того, предусматривается увеличение с 500 руб. до 1 500 руб. суммы, которую разрешено дополнительно расходовать в качестве меры поощрения, применяемой к осужденным к лишению свободы.